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69. Liegen vollstindige Differentiale vor? Man berechne die Wegeintegrale

a) fvdx—i-ydy
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iiber den geschlossenen Weg eines Kreises
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70. Entwickeln Sie die Funktion
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um den Entwicklungspunkt ¢ = 0 in ihre Taylorreihe. Fiir welche x
konvergiert diese Reihe hochstens?
Bestimmen Sie daraus die Taylorreihe von arctan x !

71. Man berechne unter Verwendung von Polarkoordinaten das Bereichs-

integral
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72. Man berechne das Bereichsintegral
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Dabei sind a, b positive Konstanten. Die Integration gelingt besser,
wenn man B durch eine geeignete Koordinatentransformation in einen
Kreis iiberfiihrt.



